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Concept Notulen Algemene Ledenvergadering Golfclub Weilenseind d.d. 27 november 2024  

Aanwezig (presentielijst): 

Rosemarie van Bavel, Herman de Bie, Marleen Coppens, Patrick Coppens, Annemiek Cornelissen, Staf 

Daems, Els van Engelen, Jens Peter Frankemölle, Wies Geerts, Nico van de Gevel, Herman ’t Hart, 
Ineke ’t Hart, Jan Hendrickx, Yvonne Hendriks, Annemiek van der Horst, Jules van der Horst, Carel van 

den Hoven, Esther van den Hoven, Elly van Iersel, Wim Jansen, James Leahy, Sandra Maakenschijn, 

Hans Mauritsz, Joop Meijsen, Fred Mertens, Liesbeth Mertens, Jan Michielsen (Mich3), Harrie 

Michielsen, Tinus Oomen, Kees Oprins, Marian Oprins, Rietje van Opstal, Els Oranje, Tom Oranje, 

Betty van Oudheusden, Kees van Oudheusden, Leny van den Ouweland, Carolien van Puijenbroek, 

Piet van Puijenbroek, Joris van Puyenbroek, Henk Schoones, Hans Stevens, Miranda Timmermans, 

Ron Timmermans, Jan Roestenberg, Nies Schellekens, Jan Voermans, Tonny Voermans, Johan Wirken 

(49 leden). 

Voorzitter: Jules van der Horst 

Notulist: Sandra Maakenschijn 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter heet iedereen welkom. Er zijn 49 leden aanwezig en 93 leden hebben zich bij 

de secretaris afgemeld. 

Mededelingen; 

• Anny Haast is afwezig wegens ziekte. 

• De eerste koffie met iets lekkers en een borrel na afloop zijn van de golfclub. De 

tweede koffie en de hapjes bij de borrel zijn van de Hooikar. 

• Een droevige mededeling. Tussen de vorige vergadering en deze zijn er helaas vijf 

leden overleden: Huub van den Ouweland, Ida Rijgersberg, Piet Sprangers, Peter 

Wientjes en Wim Willemse. De vergadering houdt ter nagedachtenis een minuut 

stilte.  

• Els van Engelen heeft 10 jaar in de Handicap en Regelcommissie gezeten. Jules 

bedankt haar hartelijk en overhandigt haar een bloemetje. 

2. Vaststellen van de notulen van de vergadering van 27 maart 2024. 

Er zijn geen opmerkingen ten aanzien van de inhoud van de notulen. 

Ook zijn er geen vragen naar aanleiding van de notulen. Hiermee zijn de notulen vastgesteld 

onder dank aan de secretaris.   

3. Beleidsplan voor 2025 t/m 2029 

Dit beleidsplan borduurt voort op het eerdere beleidsplan dat is opgesteld door Els van 

Engelen. 

Opmerkingen en vragen: 

Wim Jansen: hoe is het met het onderzoek naar de samenwerking met andere banen. 

Voorzitter: onze baan past niet in de Alliance van de andere 9-holes-banen. Verder 

onderzoek heeft nog niets opgeleverd. Het Golfpark is nog wel bezig met het onderzoeken 

van samenwerking met een aantal compacte banen in Brabant.  

Wim Jansen: het onderdeel over een transparante organisatiestructuur kan hij op de site 

niet vaststellen. Het lijkt mij goed om relevante documenten op de site te plaatsen. 
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Voorzitter: Het is een goed voorstel en we gaan kijken of het beleidsplan en de notulen op 

het gesloten gedeelte van de site kunnen worden gepubliceerd. Wim vraagt of dit nu 

vaststaat. Voorzitter: het bestuur gaat zich hierover beraden en wij komen erop terug. 

Penningmeester Carel van den Hoven geeft aan dat ieder lid de stukken sowieso ontvangt. 

Wim Jansen: het is handiger als je de stukken kunt terugvinden op de site. De vergadering 

bevestigt deze wens. 

4. Begroting 

Penningmeester Carel van den Hoven licht de begroting toe. 

• Wim Jansen: wat bedoelt het bestuur met de opleiding voor de marshal? Bestuurslid 

Hans Stevens: marshals zijn vrijwilligers en krijgen een training. 

• Wim Jansen: waarom is er € 500,00 begroot voor de notaris? Penningmeester: deze 

middelen zijn begroot voor het wijzigen van de statuten.  

• Nico van de Gevel (Nieuwkerk): hoe is de financiële relatie met het Golfpark. Wordt 

de contributie tussen park en club besproken en gaat dat in overleg? 

Penningmeester: de contributie van de club wordt op voorstel van het bestuur door 

de ledenvergadering vastgesteld. Wij volgen de prijsontwikkeling van de NGF niet. 

Dit staat los van het vaststellen van de tarieven door het Golfpark. De voorzitter 

vermeldt dat er een matrix is afgesproken over verantwoordelijkheden en 

samenwerking. In deze: het bestuur informeert het Golfpark over de contributie en 

het park de club over de tarieven. Vorig jaar hebben wij afgesproken dat we één 

factuur sturen naar de leden. Het Golfpark zorgt voor de facturering en maakt de 

ontvangen contributie aan de club over.  

• Joop Meijsen: over de kostenpost opleiding Marshals. Wat is de bijdrage van de 

exploitant? Die heeft hier ook belang bij. Bestuurslid Hans Stevens: hier hebben wij 

nog niets over afgesproken. We zijn er pas net mee begonnen. 

• Jens Peter Frankemölle; Wat zijn automatiseringskosten? Penningmeester Carel van 

den Hoven: wij betalen voor het gebruik van een deel van het softwarepakket E-

golf4you. Daarmee is de ledenadministratie en de wedstrijdorganisatie 

geautomatiseerd.  Er zijn afspraken over de verhouding van de kosten. Bij de 

invoering van het nieuwe systeem Nexxchange gaan we de kostenverdeling weer 

toetsen. 

De vergadering stelt de begroting vast als voorgesteld. 

5. Wijziging statuten 

Wim Jansen: heeft een opmerking over de procedure. Hij heeft daarover schriftelijk vragen 

gesteld* De voorzitter vermeldt dat zijn vragen zijn ontvangen. De voorzitter geeft toe dat er 

geen juiste procedure is gevolgd.  Daarom kan de vergadering nu slechts discussiëren over 

het voorstel. In de ALV van maart komen wij terug met het voorstel. Als er minder dan 75% 

van de leden aanwezig is, volgt er zo spoedig mogelijk een tweede vergadering. In deze 

vergadering is geen quorum van 75% vereist om het besluit te kunnen nemen. Betty van 

Oudheusden geeft aan dat we dat al eens eerder hebben gedaan. 

Er volgt een discussie tussen Wim Jansen en Jens Peter Frankemölle over de uitwerking van 

deze procedure. 

De voorzitter vertelt dat er twee partijen zijn die vragen om de statuten aan te passen. Als 

eerste de NGF: alle leden moeten gebonden zijn aan de reglementen van de NGF. Het 

tekstvoorstel van de NGF hebben wij ongewijzigd overgenomen. Dit artikel verandert in feite 

niets voor de leden. DE club is lid van de NGF en daarmee zijn de leden gebonden aan de 

reglementen van de NGF.  

De tweede partij is de overheid. De Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen noodzaakt ons 

de statuten aan te passen als daarin niet voorzien is in een procedure als alle bestuursleden 

uitvallen. 

Els van Engelen adviseert het bestuur om in de statuten te verwijzen naar de voorzitters van 

commissies en de uitwerking in detail vast te leggen in het Huishoudelijk Reglement. Dat 
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voorkomt dat je bij gewijzigde samenstelling van commissies de statuten nogmaals moet 

aanpassen.  

Wim Jansen stelt een vraag over het Huishoudelijk Reglement Golfclub Weilenseind 

(december 2021). In dit reglement is artikel 4 lid 2 opgenomen. 

Nu wil ik graag aspirant lid worden want ik denk dat dit voor mij veel voordeliger is. 

Ik heb geheel volgens de verwijzing naar het inschrijfformulier in dit inschrijfformulier 

gezocht naar de optie "Aspirant lid”. Deze heb ik helaas niet gevonden, noch de 

bijbehorende financiële verplichtingen of enig voordeel voor mij.  Voorzitter: wij gaan dit zo 

nodig aanpassen of verduidelijken. 

Wim Jansen: Over het voorstel zelf: U geeft in de inleiding aan dat het mogelijk zou kunnen 

zijn dat de notaris de statuten op een andere positie zou kunnen plaatsen en zelfs de tekst 

zou kunnen wijzigen. Dit laatste zou weliswaar een "Gelijkluidende tekst" kunnen zijn, maar 

in beide mogelijkheden is het dus niet waar de algemene ledenvergadering over heeft 

gestemd. Deze mogelijkheid moet uit het voorstel. Voorzitter: hier komen we op terug. 

Wim Jansen; over tuchtreglementen en doping. Daarin staat dat je bij wedstrijden aan het 

dopingreglement moet voldoen. Als je de lijst volgt mag iemand met een vorm van kanker al 

niet meedoen. Mijn voorstel is om dit in de prullenbak te gooien. Johan Wirken geeft aan het 

tuchtreglement doping ook gelezen te hebben en zegt dat er op de hele lijst veel 

uitzonderingen zijn en het dus meevalt. Volgens Carel van den Hoven gaat dit om de NGF-

wedstrijden en niet om de clubwedstrijden. 

Herman de Bie doet het voorstel om bij de NGF navraag te doen wat eronder valt. 

Nies Schellekens merkt op dat de kascommissie niet op de site staat. Voorzitter: wij gaan dit 

aanpassen. 

Wim Jansen; Er staat in het voorstel van de ontstentenis– en beletregeling ‘voor het geval’ 
dit moet zijn ‘in geval dat’. Dit artikel is overbodig. Als alle bestuursleden er niet zijn wegens 

ontstentenis en belet, dan kunnen de leden een nieuw bestuur vormen door een algemene 

vergadering op te roepen. Volgens hem kunnen we de kosten van € 500,00 voor de notaris 
besparen en zijn de kosten voor de NGF. 

Voorzitter: we moeten meerdere artikelen aanpassen en doen dat in een keer bij de notaris. 

De NGF vraagt dit niet voor niets, daar kunnen wij niet zomaar aan voorbij gaan. Wim Jansen 

zegt geen kennis te hebben kunnen nemen van de argumentatie. 

Wim Jansen herhaalt zijn twijfel over het belang van het aanpassen van de statuten. Hoe 

vaak is het voorgekomen dat het bestuur niet beschikbaar is? Het lijkt hem vreemd dat het 

hele bestuur tegelijk wegvalt.  

Els van Engelen geeft aan dat de WBTR in 2021 is veranderd en dat deze bepaling al die tijd al 

een ontbrekend artikel is. De club moet hier volgens deze wet aan voldoen. De voorzitter 

sluit de discussie. Het voorstel komt in de volgende ALV terug. 

6. Welcome to the club.  

Hans Stevens geeft met sheets uitleg over de stand van zaken. We zijn een klein jaar geleden 

begonnen. Er zijn enkele probeergolf sessies geweest. Jasper geeft les en een fanatiek clubje 

leden vangt de deelnemers nadien op. Zij ontvangen de aspirant golfers namens de club met 

een drankje, een goodiebag en wat uitleg over de club. Er hebben ongeveer 60 personen aan 

deelgenomen waarvan er al meerdere begonnen zijn aan stap1. Er is een stijging van het 

aantal leden en we beginnen richting het maximale te gaan. De richtlijn is ongeveer 400 

leden.  

Opmerking vanuit de zaal: op bepaalde dagen is het erg druk in de baan. 

Harrie Michielsen: hoeveel leden zijn er vanuit Nieuwkerk bijgekomen? Hans Stevens: 

Ongeveer 46 jaarkaarthouders zijn er bijgekomen. Het Golfpark heeft hierover met ons 

overlegd. Als we kijken naar de bezetting van 2022 zouden er ongeveer nog 50 

jaarkaarthouders bij moeten kunnen. Het ligt er natuurlijk ook aan, voor wat betreft de 

bezetting van de baan, hoe vaak een jaarkaarthouder golft. 

Hans Stevens komt ook nog even terug op het marshalplan. We zijn bezig om kandidaat-

marshals te werven. Een marshal zorgt voor het speelplezier van alle leden. Hij/zij moet een 
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gastheer/vrouw zijn en geen politieagent. Wel zal een marshal je aanspreken op je gedrag of 

de etiquette. Hans presenteert het volgende plaatje:  

 
Er zijn nog 6 ledengroepslessen te gaan. De leden die vanavond aanwezig zijn kunnen vanaf 

volgende week nog een 3e les inschrijven. De lessen zijn op woensdag of zondag. 

7. Bestuurssamenstelling 

Volgens het rooster is de voorzitter in maart aftredend. Zijn termijn is verstreken. We zijn op 

zoek naar een nieuwe voorzitter en hopen dat kandidaten zich op eigen initiatief of door 

andere leden aangespoord melden. 

8. Wedstrijdprogramma 2024 

Met sheets krijgt de vergadering uitleg van commissievoorzitter Joop Meijsen. Met de 

planning is gekeken naar de afgelopen jaren. We kunnen zien dat alles terugloopt. Vanuit de 

exploitant was er de vraag goed te kijken naar de starttijden van de wedstrijden. We hebben 

veel leden die wel willen spelen maar geen wedstrijden spelen. Bij het maken van het 

programma was de commissie nog niet op de hoogte van de komst van de leden van 

Nieuwkerk. Bij deze nieuwe leden is er zeker enthousiasme voor het spelen van wedstrijden. 

Wel is vastgesteld dat de drie wedstrijddagen van de NGF-competitie een belasting zijn. De 

mixdag elders is niet meegenomen in de planning omdat de deelname de laatste jaren 

drastisch is afgenomen. Vanaf 2022 begint eigenlijk al de terugval in de deelname. Er is ook 

onvoldoende aanwas van nieuwe deelnemers. 1/3 van de leden doet één of meerdere keren 

mee aan wedstrijden. De procentuele druk op de baan bij wedstrijden valt mee. 

Er komen avondwedstrijden met een vrije inloop. We hoeven dan de baan niet te blokkeren 

en je kan, indien mogelijk, aansluiten bij een flight naar keuze. 

Joop Meijsen geeft het advies wel goed naar de kalender te kijken: de vaste speeldagen zijn 

vervallen of soms verwisseld. 

Het programma komt digitaal en niet meer via een gedrukte kalender naar de leden.  

Annemiek van der Horst vraagt of er bij de inschrijving komt te staan of het met of zonder 

diner na afloop is. In de winter is de keuken sowieso op dinsdag dicht en is er geen 

mogelijkheid tot dineren. Annemiek ziet het nut er niet van in om dan nog een damesdag op 

dinsdag te organiseren. Joop Meijsen geeft aan dat ze in zijn voor suggesties en zijn bezig 

met de minst slechte optie. Het wedstrijdprogramma gaat in per januari 2025. 

Herman de Bie vraagt of het niet mogelijk is om op een ander tijdstip te starten, bijvoorbeeld 

rond 10.00 uur. Hans Stevens geeft aan dat de baan dan met in- en uitloop de hele dag op 

slot zit. Dit is geen optie. 
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Over de Ouwelandcup: deze wedstrijd gaat ook bij onvoldoende deelname door. We starten 

dan geen shotgun maar starten allemaal op hole 1. 

Nico van de Gevel (Nieuwkerk): vermeldt dat men bij Nieuwkerk iedere week een dames- en 

herendag speelt, maar dan geen shotgun. Dat scheelt veel tijd. Na de start van de laatste 

flight is de baan onmiddellijk weer beschikbaar. 

Betty van Oudheusden: Graag zouden Jan Michielsen en ikzelf (namens het Matchplay 

kampioenschap) en Rosemary van Bavel en Tony Voermans (namens het Strokeplay 

kampioenschap) mensen willen spreken om te kijken hoe we het misschien aantrekkelijker 

kunnen maken. Wij zoeken mensen om te brainstormen. Carel van den Hoven geeft als 

suggestie om eens te informeren bij de Nieuwkerk-leden. 

9. Rondvraag en sluiting 

Er zijn enkele schriftelijke vragen van Wim Jansen over de statuten en de reglementen. Dit is 

al eerder onder punt 5 besproken. De voorzitter belooft hier goed naar te gaan kijken. (Zie 

onder *) 

Tinus Oomen; Veel leden schrijven wel in (bij het reserveren van een starttijd) maar niet uit. 

Kan daar niet eens naar gekeken worden. Voorzitter: Dat is primair een taak van het Golfpark 

zelf. Als het goed is komt er bij de inzet van marshals verandering in. Daarnaast kunnen leden 

elkaar onderling aanspreken. 

Wim Jansen: de 10 minuten blokken (eigenlijk voor 4 personen) worden gereserveerd door 

twee of soms zelfs één persoon en dan lijkt die speeltijd bezet. Of we dat systeem niet beter 

over boord kunnen gooien. Voorzitter: Dat is aan de exploitant. De exploitant heeft met het 

systeem meer inzicht in het gebruik van de baan. Het reserveringssysteem is ook handig voor 

de WTP’ers. De bagtag komt waarschijnlijk wél te vervallen. Wat er in het 

reserveringssysteem staat komt niet altijd overeen met wat je in de baan ziet. De voorzitter 

vraagt de vergadering om reacties. Een belangrijk deel van de vergadering vindt het 

reserveren van een speeltijd wel prettig. 

Annemiek van der Horst geeft als suggestie aan dat je gewoon bij kunt schrijven bij een niet 

volledige flight. 

Marleen Coppens; je kan toch ook met twee golfers bijschrijven op een 4-tijd en dan twee 

aan twee lopen. De voorzitter zegt dat dát niet de bedoeling is, dat kost tijd. 

Ron Timmermans bestrijdt dat. Met twee spelers loop je sneller. Op een par 3 werkt een 

grote flight vertragend. 

Liesbeth Mertens geeft aan dat bij een Greenfee de tijd vast wordt gezet door de exploitant 

en vaak op vier spelers. 

Jan Michielsen heeft geen vraag maar een herinnering. Vanaf aanstaande zondag zijn 

winterbanden verplicht. Er zou een discussie onder de golfers zijn van afslaan buiten de mat. 

Vanaf november is het echter verplicht af te slaan vanaf de mat. 

Ellie van Iersel: heeft een foto van het scherm van het inschrijfsysteem. Er stonden al mensen 

ingeschreven de week erop en dat zou niet mogelijk mogen zijn. Voorzitter: dit doet de 

exploitant. Nemen we mee in het overleg. Ellie meldt ook nog dat er golfers chippen op de 

driving range of daar pakken ballen om af te slaan. Dit is beide zeker niet de bedoeling. 

Annemiek van der Horst: Hier geldt een uitzondering voor de pro. 

Nico van de Gevel (Nieuwkerk) bedankt het bestuur en de leden dat ze zo hartelijk zijn 

ontvangen. Bij Nieuwkerk is op dit moment ook jaarvergadering. Vandaar dat er niet meer 

Nieuwkerk-leden zijn. 

Miranda Timmermans is WTP’er en heeft veel moeite om in te schrijven. Mensen boeken 

een week van tevoren, blokken tijden en schrijven 10 minuten van tevoren uit. Daarnaast 

staat er vaak maar één persoon en dan meerdere achter elkaar. Voorzitter: mijn advies is om 

er gewoon bij te boeken. Het bestuur volgt de inschrijvingen niet, dat doet de exploitant. 

Miranda geeft ook aan dat het afgelopen jaar de helft van de zaterdagen was geblokt. 

Voorzitter: Dat kan, maar dan mag je op zondag spelen. 

De voorzitter zegt dat het reserveringssysteem voorlopig blijft en dat het systeem het beste 

werkt als iedereen zich goed aan de afspraken houdt. 
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10. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid en inbreng.  

Afwezig met bericht van verhindering:  

Jan van der Aa, Paula van Beckhoven, Frans Beeris, Marion Bernard, Grada Bertens, MarƟn Bertens, 
Annemiek van Beurden, Rien van Beurden, Gerard de Bont, Fokke Boomsma, Peter van Bree, Harrie 
Coenders, Jeanne van Dongen, Frank Drijvers, Caspar Dumont, Ineke van der Eerden, Dick Engelkamp, 
Gerrie Engelkamp, Carlijn Eras, Jopie van Esveld, Titus Frankemölle, Janet Frankemölle, Jac 
Friederichs, Rianne Friederichs, Peter Geukes, Tonny Geukes, Rianne van Gorp, Leo van de Griend, 
Ruud Gulickx, Dave Haast, Anny Haast, Marlies Hageman, Claude Halloy, Marly Hendrickx, Gerard 
Huijbregts, Jo van Iersel, Karin van Iersel, Anny Jansen, Jos de Jong, René de Jong, Willie de Jong,, 
Ellen Kaethoven Gerrit Kaethoven, Wil Koster, Marianne Lancel, Luud Laurijssen, BeƩy Leemans, 
Henny Luijckx, Theo Luijckx, Han Malcontent, Hannie Malcontent, Stan Marinus Anne-Mieke Marinus, 
Anneke Meijsen, Nard Michielsen, Ria Michielsen, Iet Mutsaers, Jan Mutsaers, Piet Notenboom, Ad 
van Oirschot, Wim van Olphen, Els Oomen, Sjaak Opmeer, Druk van den Ouweland, Gert van den 
Ouweland, Jos van Raak, Gerrit Rijgersberg, Huub van Rijn, Peter Roestenberg, Rita Roijackers, Hans 
Roijackers, Jos van Rooy, Mayke van Rooy, Peter Scheutjens, Felix Seeuws, Claudine Sinjan, Jos 
Smeekens, Olga Smit, Wendy de Swart, Kees Timmermans, Ron Timmermans, Ad Verberne, Laura 
Verbraak,, Robert Verbraak, Miep Verheem, Elianne Verheijen, Stevy Verheijen, Rini Verspeek, Willy 
Vreeven, Bert Wagemakers, Neeltje Wennekes, Annie Wirken, Ton Wouters, 93 leden 

 

* Tekst van de e-mail van Wim Jansen over het voorstel tot wijziging van de statuten: 

Geacht bestuur, 

Ik heb enige opmerkingen met betrekking tot agendapunt 5. Wijziging statuten (in bijlage, 

toelichting en stemming)  

Procedureel: 

Om tot wijziging van statuten over te gaan dient u zich te houden aan het gestelde in de 

huidige statuten, met name het gestelde in Artikel 22 lid 2. 

Dit wordt verder verbijzonderd in het huishoudelijk reglement artikel artikel 21 lid 1. 

Ik heb in de voor mij toegankelijke ruimte, op dinsdag 26 november, gezocht naar de 

voorgenomen "wijziging statuten" en deze niet aangetroffen. 

Ook de informatie per e-mail bereikte mij pas op zondag 24 november 2024 om 17:18 uur. 

Daarom meen ik te mogen constateren dat het in stemming brengen van de wijziging 

statuten strijdig is met de nu geldende statuten. 

Inhoudelijk: 

U geeft in de inleiding aan dat het mogelijk zou kunnen zijn dat de notaris de statuten op een 

andere positie zou kunnen plaatsen en zelfs de tekst zou kunnen wijzigen.  

Dit laatste zou weliswaar een "Gelijkluidende tekst" kunnen zijn, maar in beide mogelijkheden 

is het dus niet waar de algemene ledenvergadering over heeft gestemd. 

De inhoudelijkheid van de artikelen 1,2 en 3 kan mogelijk (verstrekkende) gevolgen hebben 

voor onze leden.  

Deze mogelijke gevolgen blijken niet uit de tekst en deze worden in het voorstel ook niet 

nader toegelicht.  

Tekstueel: 

De voorgestelde wijziging met Artikel 9 lid 3 is mijns inziens onjuist.  

De tekst "Lid 3: Voor het geval van ......" zou naar mijn mening moeten zijn "Lid 3: In het het 

geval van ......"  Of "Lid 3: In geval van ......"   

Oplossing: 

1. Bespreek en bediscussieer uw voorstellen inhoudelijk met de algemene ledenvergadering 

2. Ga naar de notaris voor een vooraf advies. 
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3. Organiseer in het voorjaar twee bijeenkomsten op 1 dag waarmee het voorgenomen 

besluit onafhankelijk van het dan aanwezige aantal leden in stemming kan worden gebracht. 

4. Leg een tekst voor die precies aangeeft waarover gestemd wordt, eventueel aangevuld met 

een toelichting vanuit het bestuur. 

Vriendelijke groet, 

Wim Jansen 


